IenTp 10By30BCKOM NOATOTOBKH «AduTypuent» HUY MI'CY

TecrToBblie 3axanus no PUIUKE
(It MpOBEPKM MEPBUYHBIX 3HAHUM 10 MaTtepuanam 10 kiacca)

2
1) JIBmkeHune JErkoBOro aBTOMOOHIS 3a1aHo ypasHeHreM X = 20 + 4t +t°. Uemy paBHa CKOPOCTb
aBTOMOOWIIS yepe3 3 CeKyHIIbI?

Ot1Ber m/c.

2) Teno maccoit 0,1 xr aBuxkercst Baojib ocu OX. Ha pucyHke nokazaHa 3aBUCUMOCTb MPOEKIIUU
CKOPOCTH TeJla Ha 3Ty OCh OT BpeMEHHU. B HavalbHBIII MOMEHT KoopauHara Ttena SM. Beidepere

JABa IMPaBHUJIbHBIX YTBCPXKIACHUS:

U M/C
1. Koop/auHaTa Tena MEHseTCs 110 3aKOHy X = 5 + 8t°B Teuenwme £0
|
IIEPBOM CEKYHJBL. §
2. Ha yuactke oT 5 10 10 cexyH[ T€I0 MOKOMIIOCh.

3. Kunernueckas sneprust tena B MoMeHT 10 cekyna paBHa 5JIx. 0 5 10 15 20 te

4. Yckopenue B MOMEHT 11 cekynn 2 M/

5. Umnynsc B MOMeHT 10 cekyHJ paBeH 1kr*m/c.

3) Yemy paBen umiyiibe Teaa Maccoii 400 r npu ckopoctn 4m/c?

OTtBer Kr* m/c.

4) OTHOCHTENBHAS BIAKHOCTH BO3IyXa B COCYJE 110J NOpiHeM pasHa 50%. VBennunnu o0bem
cocyna B 2 paza. UeMy cTana paBHa OTHOCHUTEINIbHAS BIaXXHOCTh BO3/yXa B cocyie?

OTtBer %

5) B UMIMHAPHYECKOM COCYJE IO TMOPIIHEM HAaXoAuTcs Tas. IlopumieHb MOXKeT CBOOOIHO
nepememiatbes 0e3 TpeHus. ['a3 MeaneHHO oxyaxjaaroT. Kak HM3MEHATCS B pe3yiabTaTe 3TOro

00BeM rasa u ero aasijieHue?

1) yBenuumres, O6bem JaBnenue

2) yMEHBILIUTCS,

3) HE UBMEHUTCS.

6) HanpsokeHHOCTD MOJIsA, CO3aBAEMOT0 TOUEYHBIM 3aPSI0M Ha PACCTOSHUM 2 METPA OT HETO,
paBHa 1B/m. Ha xakoM paccrossHuM OT 3apsifa HanpsbkeHHOCTh paBHa 100 B/m?

OTtBer

= ABMTYPMUEHT

UENTP 400YI0BCHON NOALTOTORNM



